



BEŽIGRAJSKI ŠOLARJI V VOJAŠNICI – Ob letošnjem dnevu enot za zvezo so v enoti Petra Kosa organizirali razstavo tehnike in oborožitve. Obiskalo jo je več kot 2000 dijakov bežigrayskih srednjih in osnovnih šol.

PREDSEDSTVO SINDIKATOV

Sprejemanje odlokov ni bistvo delegatskega sistema

Kritično mnenje o delovnem programu občinske skupščine – Več o tekočih družbenih problemih

Na predzadnji seji predsedstva občinskih sindikatov, ki se v predkongresnem obdobju velikogosteje sestajajo kot običajno, so poleg predkongresne tematike, ki smo jo posebej obravnavali že v prejšnji številki, podali dokaj kritično mnenje o predloženem delovnem programu skupščine občine za drugo letošnje polletje. Okvirni program dela skupščine občine, ki je v bistvu zrcalna oblika programa dela izvršnega sveta, vsebuje vse preveč odlokov, ni pa razvidno, kako se bodo vsi zbori skupščine vključili v obravnavo tekočih družbenih problemov. Zato občinski sindikati predlagajo, naj odloke zreducirajo na čim

manj točk dnevnega reda, saj odločanje o njih pomeni avtomatizem, zgolj dviganje rok pa nikakor ne bo koristilo razvijanju resničnega delegatskega sistema, za katerega se vsi borimo. Zavzemanje občinskih sindikatov za dejansko ustavno opredelitev skupščine, ki ni avtomatizem, ampak organizirano samoupravljanje, je vredno pohvale, še posebej zato, ker daje predsedstvo pobudo za tak program, ki odseva interese vseh družbenih dejavnikov.

Pravzaprav bi moral program skupščine vsebovati delovanje vseh treh zborov. Predsedstvo je poudarilo, da je predlog tēm, ki naj bi jih

obravnaval družbenopolitični zbor skupščine občine Bežigrad v naslednjem obdobju, zelo obširen in dobro pripravljen, zato ga v celoti podpira. Pričakovati je, da bosta tudi zbor združenega dela in krajevnih skupnosti podala teze svojih programov. Po obširni razpravi o delovanju naše skupščine daje predsedstvo sindikatov občinski konferenci SZDL pobudo, da le-ta sprejme politična stališča o oblikovanju programov za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti.

Na seji so tudi zavzeli stališče do družbenega dogovora o racionalizaciji stanovanjske graditve v SRS. Ta predstavlja osnovni pogoj za relativno znižanje in postopno stabilizacijo cen stanovanj. Namen družbenega dogovora je zagotoviti

PREDSEDSTVO OBČ. KONFERENCE SZDL:

Volitve v SZDL skupna družbeno dogovorjena akcija

»Zavedajoč se družbenopolitične pomembnosti in odgovornosti do volitev delegatov v nova vodstva organizacij SZDL na vseh ravneh, smo dolžni takoj pristopiti v vsebinskim, kadrovskim in organizacijskim pripravam, ki morajo dobiti najširše družbeno obeležje. Širino politične aktivnosti opredeljuje dejstvo, da je Socialistična zveza na socialističnem samoupravljanju zasnovana, prostovoljna in demokratična zveza delovnih ljudi in občanov in vseh

organiziranih socialističnih sil ter v političnem sistemu, ki ga razvijamo in dograjamo do biva nove, pomembne in odgovorne naloge«, so menili delegati predsedstva občinske konference SZDL Ljubljana-Bežigrad, ko so na svoji redni seji razpravljali o volitvah delegatov v konference socialistične zveze. Ker so volitve v nove konference Socialistične zveze tik pred durmi, saj naj bi se nove krajevne konference Socialistične zveze konstituirale do 15. decembra letos, so poudarili, da ta pomembna družbenopolitična akcija ne sme biti le enkratno dejanje delovnih ljudi in občanov, temveč mora pomeniti široko izvedeno aktivnost vseh, zlasti pa še družbenopolitičnih organizacij z Zvezo komunistov na čelu. Osnovni vsebinski poudarki, ki morajo biti prisotni v predkandidacijskih, kandidacijskih in volilnih aktivnostih Socialistične zveze za volitve delegatov v konference SZDL, so predvsem tile: ocena dosedanjega dela Socialistične zveze, pri kateri je treba predvsem pogledati, kako delovni ljudje in občani ter njihove organizirane socialistične sile z delegatskimi razmerji v SZDL uresničujejo svoje politične pravice, dolžnosti in odgovornosti ter tako zagotavljajo svojo neposredno udeležbo v delu krajevnih in občinskih organizacij SZDL. Socialistična zveza bo morala tudi v bodoče težiti k temu, da bodo lahko delovni ljudje in občani v pogojih socialistične samoupravne demokracije uresničevali svoje družbene interese. To pomeni, da mora SZDL delovnim ljudem in občanom omogočiti demokratično usklajevanje in določanje skupnih interesov ter skupno politiko na posa-

mezni področjih njihovega uresničevanja. Poleg tega bodo morale biti v vsakodnevnem delu Socialistične zveze prisotna še naslednja vprašanja: poglabljanje delegatskega sistema in odnosov v vseh celicah družbenega življenja, nadaljnje vključevanje SZDL v delovanje političnega sistema, združevanje dela in sredstev, razporejanje sredstev družbene reprodukcije, svobodna menjava dela, nadaljnje uresničevanje vloge krajevne skupnosti, občine in SIS.

SEKCIJE IN PROBLEMSKE KONFERENCE

V krajevnih skupnostih mora Socialistična zveza nameniti osrednjo pozornost nadaljnjemu razvoju in delovanju sekcij, kot neposrednih, odprtih oblik dogovarjanja delovnih ljudi in občanov za reševanje konkretnih vprašanj. Se pravi, da mora sekcija omogočiti delovnim ljudem in občanom, da o posameznih problemih izražajo svoje interese in potrebe, jih medsebojno usklajujejo, sprejemajo skupna stališča in predlagajo dogovore za neposredne družbene akcije. Enako pozornost bo treba nameniti tudi svetom in problemskim konferencam v občinski organizaciji SZDL, koordinacijskim odborom, komisijam in drugim organom ter oblikam dela. Zlasti sveti, problemske konference in koordinacijski odbori pri Obk SZDL morajo polno zaživeti, pri čemer pa morajo znaten del odgovornosti za uspešno delo teh organov prevzeti tudi ostale družbenopolitične organizacije in drugi organizirani dejavniki, ki vanje delegirajo svoje delegate.

Da bi bili kos tako zahtevnim nalogam, kot so volitve v organizaciji SZDL, je predsedstvo zadložilo svoj izvršni odbor, da v nekoliko razširjeni sestavi čimprej pripravi konkreten akcijski delovni program in da je treba problematiko volitev v SZDL pojmovati kot skupno družbenopolitično dogovorjeno akcijo v Ljubljani. vig

D. BESEDNJAK

»Zbor občanov« – dober informator

Predsedstvo občinske konference SZDL je na svoji zadnji seji obravnavalo tudi poročilo izdajateljskega sveta glasila OBK SZDL »Zbor občanov« in se soglasno strinjalo z njegovo oceno, da je časopis dober informator o družbenopolitičnih dogajanjih v občini, da je vsebinsko primeren, kratak in jedrnat in da je s tem dobro vplival na oblikovanje javnega mnenja. Seveda pa moramo težiti še naprej, zato naj bi »Zbor občanov«, če hoče doseči še boljše podobo, upošteval predvsem naslednje predloge: več je treba pisati o delu osnovnih organizacij družbenopolitičnih organizacij kot so ulični odbori SZDL, hišni sveti, osnovne organizacije ZKS, sindikata in ZSMS. Na časopisnih straneh »Zbora občanov« bo moralo biti prisotnih več člankov o delu posameznih delegacij v zboru združenega dela občinske skupščine in skupščinah SIS, o tem kakšen je potek dela posamezne delegacije, odnos poslovnih organov in strokovnih služb do dela delegacij. V bodoče naj bi bili v časopisu prisotni tudi občasniki ali pa celo stalni sestavki o uresničevanju Zakona o združenem delu, o delu družbenega pravobranilca samoupravljanja, prav tako pa bi kalo sestaviti listo tako imenovanih »žgočih« tem in potem spremljati njihovo razreševanje.

Da bi bilo uredništvo »Zbora občanov« kos vsem zastavljenim nalogam je predsedstvo Občinske konference SZDL podprlo predlog izdajateljskega sveta, da je treba uredništvo kadrovsko okrepiti in je za-

to predlagalo občinski skupščini, da zagotovi sredstva za uresničitev te zamisli. Predsedstvo je pravtako podprlo pobudo, da se mora »Zbor občanov« tesneje povezati z novo ustanovljenim svetom za politično propagando in informiranje pri predsedstvu občinske konference SZDL in pa s sveti za informiranje pri krajevnih skupnostih, ki naj bi pomenili za »Zbor občanov« stalen vir informacij o dogajanjih v bazi. Predsedstvo občinske konference SZDL je tudi imenovalo uredniški odbor priloge »Zbor delegatov«, ki ga sestavljajo Aleksej Cvetko, Breda Jama, Zvone Sptlar, Branka Trkulja, Boris Andree, Mitja Kuhar in Franci Pirc, medtem ko je za odgovornega urednika omenjene priloge imenovalo Vlada Beznika. vig

Kros za stare in mlade

Zveza telesnokulturnih organizacij Bežigrad bo v torek, 10. oktobra, organizirala na hipodromu v Stožicah jesenski kros, ki bo istočasno tudi izbirno tekmovalstvo za občinsko reprezentanco za kros Dels, ki bo v oktobru v Ajdovščini. Moški imajo dve starostni kategoriji, ženske pa eno. Dolžina prog za članice je 2000 m, članice 5000 m in veterane 4000 m. Start bo za vse kategorije istočasno ob 16. uri. Vse podrobnejše informacije dobite na tel. številko 312-176.

ZTKO Lj. Bežigrad

anketa



Bežigrayčani radi beremo

Dvajset tisoč občanov je zapisanih v katalogu, več kot pet tisoč je rednih izposojevalcev knjig

Postavili smo se ob pult bežigrayske knjižnice in pobarali obiskovalce o njihovem odnosu do knjige.

MARJAN LAH iz Zveze delavskih univerz Slovenije je redni obiskovalec bežigrayske knjižnice. Na vprašanje, kaj najraje bere, je povsem kratko odgovoril: »Na seznamu mojih najljubših čtiv sta predvsem slovenska pisatelja Miško Kranjec in Beno Zupančič, med tujimi pa v prvi vrsti Doyle. Z izbiro čtiva sem popolnoma zadovoljen.«

Knjižničarka IVANKA TOMPA ima najboljši pregled nad izposojevalci knjig: »Predvsem je treba povedati, da se mladi zanimali najbolj za »pustolovsko« literaturo. Pri študentih pa je opaziti, da si izposojajo predvsem študijsko in leposlovno literaturo. No, z obiskom res nimamo težav, zlasti še sedaj, ko so počitnice mimo.«

Učenka osmega razreda BLANKA HUMAR je dejala: »Leposlovnih knjig si bolj

malo sposojam, saj mi za branje ne ostaja mnogo časa. Zato pa si sposojam razne učbenike, ki jih bodisi nimam ali pa so predragi. Res je lepo, da imamo za Bežigradom tako knjižnico.«

Študent gradbeništva MILAN KOŽELJ je redni obiskovalec knjižnice. »Zame je prvi in najboljši pisatelj Hemingway. Kmalu bom prebral vsa njegova dela. Z izbiro knjig sem več kot zadovoljen, saj dobim na policah vse najnovejše izdaje naših založb. Naša bežigrayska knjižnica je res v redu.«

Knjižničarka MILKA PRODAN: »Ugotovljamo, da naši občani radi berejo, saj sicer ne bi imeli kar pet tisoč rednih bralcev, čeprav jih je več kot dvajset tisoč v katalogu. Če dodam še to, da se dnevno vrsti pred našimi knjižničnimi policami sto do dvesto bralcev, te številke že nekaj povedo. Prav gotovo v povprečju nismo med zadnjimi v Ljubljani.«

I. A. – S. B.



Marjan Lah

Ivanka Tompa

Blanka Humar

Milan Koželj

Milka Prodan

»Otroci Fondovih hiš – otrokom sveta«

Otroci iz Fondovih hiš vabijo v petek, 6. oktobra ob 17. uri, v Družbeni dom na Staničevi 41. Obeta se zanimiva prireditev. Pripravili so recital s petjem in glasbo pod geslom »Otroci Fondovih hiš – otrokom sveta«. Vse mladostno bo, polno otroške svežine. Recital so pripravili otroci sami, stari od 4 do 15 let. Na sporedu je tudi krstna izvedba domačega dela »Zavrženi košček belega kruha«.

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad – Izdajateljski svet: Vladimira Dokic (podpredsednica), Stane Droljc, Vili Guček, Zdenka Kokalj, Stane Koman, Nada Kos-Hochkraut, Ivan Levstek, Joško Pirnar, Viktor Ramovš, Janaz Rigler, Janez Snoj, Simona Škof, Martina Vučemilo in Bojan Zavašnik (predsednik) – Ureja uredniški odbor: Izток Ausc, Vlado Beznik, Dragica Bošnjak, Stane Droljc (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik) – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 – Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrayski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – tozd Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada 28.000 izvodov